



税企共建促发展 学做结合树先锋 集团党委与宏伟区国税局党支部开展共建活动

本报讯 为认真贯彻落实中共中央办公厅印发的《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》，推动两学一做教育学习活动的深入开展，以及落实今年6月，奥克集团辽阳党支部与辽阳市宏伟区国税局签订的党建共建协议，联合开展以“税企联动，服务发展”为主题的税企党组织结对共建活动，建立党建共建互动、联动机制。奥克集团党委专职副书记齐甫家率奥克辽阳党支部党员代表于7月26日上午参加了宏伟区国税局组织的《习近平治国理政新理念 新思想 新战略》交互式学习教育系列党课。

党课由中共市委党校讲师崔晓彤主讲，讲授了以习近平总书记系列重要讲话为核心的“两学一做”学习教育理论内容，以及今年年初开展的“两学一做”常态化、制度化的相关教育学习内容。为税企基层党员全方位的解读了《习近平治国理政新理念 新思想 新战略》的基本内核，同时也提升了基层党员对改革开放以来党的理论创新成果的认知高度。通过共同开展党课的方式，增进了税企双方党员的互动交流、互相学习从而提升工作积极性。

在此次交流之前，奥克集团辽阳党支部与宏伟区国税局就曾共同开展“七一”走访老党员活动，并到辽阳公司优秀党员郭振喜家中进行走访慰问，听郭振喜同志讲述他的入党经历和感受，激发税企党员的工作热情，学习郭振喜同志入党多年来求真务实的奋斗精神和忠诚履职的工作作风，充分发挥了郭振喜同志的先锋模范作用。

开展税企基层党组织共建活动目的在于增进税企党员交流、相互了解。通过互派党员代表共上党课、定期开展党建工作交流、党建资源共享的方式，使税务部门能够更加深入的了解企业生产经营情况，为企业能够及时有效的了解税收政策和法规提供有力的帮助。同时作为省级先进基层党组织的非公企业，奥克集团党委有能力、也有义务结合税企双方基层党组织实际情况与合作单位通过共同开展税企共建活动来带动双方基层党组织建设，提升党建活力，创新党建载体，加强学做结合以学促做，从而促进税务文化、企业文化的双赢发展。（党群宣传部 刘春志）



江苏奥克积极开展 「金秋助学」活动

本报讯 8月10日下午，江苏奥克化学有限公司党总支、工会和安环部一行5人，来到环保共建村社农歌社区、肖山村，为贫困学生家庭送上助学金，鼓励青少年努力学习，克服困难，不断进步。

农歌社区和肖山村作为江苏奥克共建村社，近几年来，三方积极开展环保共建活动，加强互动交流，促进沟通发展。今年暑假，农歌社区以及肖山村部分学生上了大学、中学和小学，少部分学生家庭经济很困难，公司以社会责任关怀为己任，得知这一情况后，了解了具体的家庭实际情况，其中农歌社区和肖山村丁璇、马威等8名学生家庭十分困难，公司安排了每位学生800元的助学金，用于购置学习和生活用品。肖山村大学生王月激动地说，开学在即，江苏奥克雪中送炭，谢谢企业的关心与厚爱，我一定要好好学习，学成之后，报答社会。（江苏奥克 王磊）

江苏奥克党总支集中辅导《7.26重要讲话》精神



本报讯 8月23日，江苏奥克党总支组织全体党员和入党积极分子上党课，邀请奥克股份党群文宣部负责人进行《中国特色社会主义发展新阶段的重要指南——学习习近平总书记7.26重要讲话精神》的专题辅导。

江苏奥克共有70余名党员，设立3个党支部。在党的十九大即将召开之际，全体党员一方面以饱满的热情，充沛的干劲，严谨的工作，安全环保的实绩，迎接党的十九大的召开；同时加强党的理论知识的学习与理解，加强习近平总书记系列讲话精神的学习与贯彻。习近平总书记今年7月26日，在中央党校省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的十九大”专题研讨班开班式上发表重要讲话后，全体党员在通读原文的基础上，邀请专家进行解读，从理论武装上迎接党的十九大的召开。

讲座从六个方面给予阐述：“7·26”讲话：一次具有里程碑意义的重要讲话；历史性突破的五年：中国特色社会主义进入新的发展阶段；增强忧患意识提高战略思维能力；确保党和国家事业始终沿着正确方向胜利前进；确保实现“两个一百年”奋斗目标；推进党的建设新的伟大工程 推动全面从严治党向纵深发展。广大党员认真记笔记，认真联系实际思考，认真撰写心得体会，借用党课平台，促进“两学一做”常态化、制度化向纵深发展。（江苏奥克 王磊）

开展义务劳动 展现党员风采 江苏奥克党总支组织党员开展义务劳动



本报讯 根据扬州化工园区《关于做好8月份党员“统一活动日”的提醒通知》相关要求，8月15日下午4点，江苏奥克党总支及机关党支部全体党员积极响应办公室发出的“清洁环境，美化奥克”党员义务劳动的号召，在机关党支部周在晴书记的带领下，组织党员开展了义务劳动，部分入党积极分子及职工也参与了义务劳动。

此次美化奥克活动是针对清理办公区周边环境展开的。活动中，党员们积极投入劳动，拾捡垃圾、清除杂草、擦洗地面；工作中没有人叫脏、叫累，支部书记带头干，老党员身先士卒，年轻党员勇于干重活，男党员表现尤为突出，大家争先恐后，不到一个小时，将周边整理的干干净净，露出办公区崭新的面貌。

这次义务劳动，充分彰显了全体党员的工作热情，彰显了党员的先锋模范作用，在职工当中树立了党员应有的光辉形象。党员同志们以自己的实际行动实践了“两学一做”学习教育，将“制度化、常态化”落实到日常生活和工作中，进一步让党员在全体职工面前树立起了“一名党员、一面旗帜”的良好形象。（江苏奥克 王磊）

集团党委和工会组织开展无偿献血



本报讯 近期由于辽阳市血站供血资源紧缺，急需社会援助。为此集团党委和工会积极响应市委市政府号召，担当社会责任，于8月21日组织员工参与无偿献血公益活动。

中午12点半，辽阳市血站的采血车准时来到奥克，来自各个岗位的奥克员工纷纷踊跃报名，部分同志在检测环节出现血样不符合标准的情况，不能进行献血，但这丝毫没有减退大家对无偿献血公益活动的热情与支持。据统计此次报名参加献血的同志有50余人，42人成功献血，其中有10名同志是连续两年参加无偿献血活动。

此次献血总量达15000毫升，为辽阳地区的无偿献血公益事业提供了有力的帮助，充分履行了企业社会责任及员工公民义务，展现了奥克人的风貌和风采，树立了奥克在辽阳地区更好的企业形象。（党群宣传部 刘春志）

奥克药辅旅游拓展活动圆满结束



本报讯 为了丰富员工的文化生活，进一步增强团队精神，提高公司的凝聚力和向心力，8月18日、19日，药辅公司组织全体员工到辽阳县河栏度假村进行了为期2天的旅游拓展活动。此次旅游活动新增了特色拓展游戏环节，全体员工共分为8个小组，分别进行了“不倒森林”、“群龙取水”、“优雅齐眉棍”、“蛙跳接力”等团队合作游戏。8个小组实力不相上下，各有千秋，在比赛中，大家互相鼓励、互相信任，每支队伍都顺利完成比赛。通过此次拓展游戏，各个小组看到了本组的优劣势，同时也感受到了合作与沟通的重要性，更加体会到“没有完美的个人，只有完美的团队”，这为以后的工作奠定了很好的基础。此次旅行活动给每个人都留下了非常深刻的印象，休闲娱乐间，拉近了彼此的距离，游赏美丽景色时，彼此交流心得，增进感情，它让大家体会到了工作之外的那份亲情和感动，体会到大家是一个融洽的团队，体会到奥克的温暖，充分展现了奥克人齐心聚力的精神，大家将以更高的热情投入到以后的工作中，开拓进取，再创辉煌！（奥克药辅 杨乐）

齐心协力把草除 美化厂区靠大家 ——奥克石达喜迎奥克25周年厂庆



综合楼周围绿化带中的杂草进行清理活动。

下午两点，劳动工具准备就绪，所有同事都积极响应，合理分工，扒草、杂草装袋、运出杂草、清扫路面，有条不紊的进行着。在各部门领导的带领下，尽管天气炎热，大家也觉得凉风习习。所有人都积极参与，争当奋斗者，都展现出了积极向上的精神风貌。经过大家的共同努力，所有杂草在两个小时左右全部清理完成，大家有说有笑的劳动着，一点也不觉得疲累。

通过此次劳动，促进了各同事间的沟通交流，增进了彼此的感情，也强化了奥克石达新团队的凝聚力。（奥克石达 张腾）

武汉奥克参加化销华中公司党建共建活动



本报讯 8月8日下午，武汉奥克与化销华中公司、中韩乙烯、武汉有机、鲁华、凯顺5家企业举行党建共建活动。各公司借助党建这个平台，深入交流各项工作任务。武汉奥克就目前环保供应不足的问题，向化销和乙烯提出意见，对方表示今后会首先满足大客户需要。此次党建共建活动达到了预期效果，取得了圆满成功。（武汉奥克 沈宁）

武汉奥克 2017年承运商 现场招标会

本报讯 2017年7月28日9时，武汉奥克承运商招标会顺利召开。本次招标共有5家公司参与招标，在武汉奥克三楼会议室现场进行视频会议。公司总经理王树博、经营部部长薛伟出席。

会上，招标负责人先后宣读了会议的日程安排、评标原则及办法、评标纪律。5家承运商进行现场开标，并对相关问题进行了现场解答。对承运商进行招投标，将有利于提高整体发运水平，让客户更快更好的收到我们的产品。（武汉奥克 李春晖）

群贤毕至 才俊云集

——武汉技术中心
喜迎新成员加入

本报讯 7月15日，武汉技术中心再度迎接两名新员工加入，继5月以来技术中心先后迎来了文鸣、项惠清、张奕、胡志家四名新成员，使技术中心的后备力量达到了新的高度。为使新员工尽快了解公司，熟悉岗位职责，融入工作，公司对他们进行了为期一周的企业文化、专业知识和三级安全教育的新入职培训。同时，新员工也表示非常感谢公司为他们提供的良好工作平台，他们会以最佳的状态投入到工作中，加强学习，不断进步。（武汉奥克 潘阳）